
АНОТАЦІЯ 

 ВИБІРКОВОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

СУДОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ У ВЕТЕРИНАРНІЙ МЕДИЦИНІ 

Заплановані  результати  навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни :  засвоєння знань процесуальної 

частини судової ветеринарії та методів досліджень , які використовуються при 

проведенні  судово-ветеринарної експертизи.  

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомити здобувачів вищої освіти 

з основними етапами проведення судового дослідження, а саме: призначенням 

судової експертизи ветеринарних об’єктів; порядком і методиками проведення 

судово-ветеринарної експертизи; вимогами щодо оформлення заключення судово-

ветеринарної експертизи; окремими питаннями судової деонтології. 

 

Компетентність: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії.  

ЗК 7. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 8. Здатність учитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 9. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК 12. Прагнення до збереження навколишнього середовища.  

Фахові: 

ФК 1. Здатність аналізувати загальні принципи, які застосовують до харчових 

продуктів і кормів загалом та безпечності харчових продуктів і кормів зокрема, на 

національному рівні та на рівні Європейського співтовариства 

ФК 17. Здатність здійснювати судово-ветеринарну експертизу згідно з чинним 

законодавством.  

ФК 21. Здатність організовувати роботу відповідно до вимог охорони праці, 

цивільного захисту. 



ФК 22. Здатність проводити акушерсько-гінекологічні та хірургічні заходи і 

операції. 

 

Програмні результати навчання 

16. Формулювати висновки щодо ефективності обраних методів і засобів 

утримання, годівлі, профілактики заразних і незаразних хвороб та лікування 

тварин за виробничих і технологічних процесів запроваджених у 

підприємствах. 

17. Розуміти логічну послідовність дій та вміти оформляти відповідну 

документацію під час проведення судово-ветеринарної експертизи.  

. 

Методи навчання: МН 1. Словесні методи: лекція; розповід -пояснення; 

інструктаж. МН 2. Наочні методи: ілюстрування; демонстрування; спостереження. 

МН 3. Практичні методи: лабораторні роботи; робота з навчально-методичною 

літературою. МН 4. Комп’ютерні і мультимедійні методи: комп’ютерне тестування 

(у разі дистанційного навчання). 

 

 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1.  Задачі судових досліджень у ветеринарній медицині  

Тема 2. Організація судово-ветеринарної експертизи та обов’язки судового експерта. 

Тема 3. Візуальні методи дослідження . 

Тема 4. Вимірювальні, оптичні, фотографічні та рентгенологічні методи 

дослідження. 

Тема 5.Порівняльно-анатомічний  та гістологічний методи.   

Тема 6.Органолептичний метод.    

Тема 7. Фізико-хімічні методи.    

Тема 8.Мікробіологічні методи.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 

Кількість кредитів – 3,0 

Форма семестрового контролю – залік 

 


